
 

 

 

 

CAMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA MADALENA 

Estado do Rio de Janeiro 

 

Ata da sétima sessão ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 13 (treze) dias do mês de 

março do ano de 2024. Às 17h00 (dezessete) horas assumiu a Presidência da 

Sessão o Senhor Presidente – vereador José Antônio da Silva Brandão, que 

verificando as presenças dos vereadores Nestor Luiz Cardozo Lopes (1º 

Secretário), Jayme Rizeto da Silva (Vice-Presidente), Kleber Mansur Tonassi (2º 

Secretário), Geroncimar da Silva Costa, Nilcinei Figueiredo da Silva, Edmar 

Farah Ramos, Matheus Ouverney Freixo e Vagner Bazil da Silva, declarou 

aberta a sessão e solicitou ao senhor 1º Secretário que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior que após ter sido lida foi aprovada por unanimidade de votos. 

Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que 

fizesse leitura do Expediente que constou do seguinte: REQUERIMENTO Nº 

008/2024 de autoria dos VEREADORES INFRA-ASSINADOS, tendo como 

propositor o vereador Nestor Lopes, que na forma regimental e de acordo com o 

que dispõe a Lei Orgânica do Município de Santa Maria Madalena, 

REQUEREM ao Senhor Presidente desta Casa Legislativa sejam acionados o 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, o Ministério Público Federal, o 

Ministério Público da União e o Tribunal de Contas do Estado do Rio de 

Janeiro, através da Procuradoria desta Câmara Municipal, objetivando promover 

ação em face da empresa contratada pela Prefeitura Municipal de Santa Maria 

Madalena para executar a obra de construção do novo sistema de esgotamento 

sanitário da cidade de Santa Maria Madalena e do Bairro Parque Itaporanga, 

pelos motivos explicitados no aludido requerimento, o qual, foi assinado pelos 

vereadores: Nestor Luiz Cardozo Lopes, Edmar Farah Ramos, Kleber Mansur 

Tonassi, Nilcinei Figueiredo da Silva, Matheus Freixo Ouverney, Geroncimar da 

Silva Costa e Jayme Rizeto da Silva. Requerimento nº 009/2024 de autoria do 

vereador Kleber Mansur que pede informações ao Senhor Prefeito sobre a 

realização de concurso público para atender a rede municipal de ensino, na 

forma em que menciona. Indicação nº 036/2024 de autoria do vereador Nilcinei 

Figueiredo da Silva que indica ao senhor Prefeito o patrolamento da estrada que 

serve de ligação entre São Matheus a Santo Antônio do Imbé e de Santo Antônio 

do Imbé a Conceição de Macabu. Projeto de Resolução nº 007/2024 de autoria 

do vereador Jayme Rizeto que concede o título de cidadão madalenense ao 

senhor deputado Estadual Filippe Medeiros Poubel. Terminada esta parte o 

senhor presidente solicitou ao senhor 1º secretário que fizesse a leitura da 

matéria constante da Ordem do Dia que constou do seguinte: Projeto de Lei 



Municipal nº 002/2024 enviado através da Mensagem nº 003/2024 que dispõe 

sobre o projeto de lei municipal dispondo sobre transferência inter vivos e causa 

mortis da permissão de serviço de transporte individual de passageiros na 

modalidade táxi, no âmbito do município de Santa Maria Madalena e dá outras 

providências, que após ter sido discutido foi aprovado por unanimidade votos 

em segunda votação com os pareceres das comissões permanentes, tendo sido 

dada pelo Senhor Presidente a palavra aos taxistas presentes, os quais declaram 

apoio ao projeto ora aprovado, tendo sido falado também que os representavam 

os demais taxistas, já que os demais haviam sido informados da referida 

votação. Projeto de Lei Municipal nº 001/2024 enviado através da Mensagem 

004/2024 que dispõe sobre suplementação à lei orçamentária no valor de 

500.000,00 criando elemento de despesa para atendimento ao Fundo Municipal 

de Saúde, que após ter sido discutido foi aprovado por unanimidade de votos em 

segunda votação com os pareceres das comissões permanentes. Terminada esta 

parte o senhor Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores, em cuja 

oportunidade foram comentados assuntos diversos pelos senhores vereadores, 

tendo o vereador Kleber Mansur justificado o porque do seu requerimento a ser 

enviado ao Senhor Prefeito sobre assunto relacionado à realização de concurso 

público pela Prefeitura Municipal. Também falou o vereador Edmar Farah 

Ramos que discorreu sobre as condições precárias de modo em geral das 

estradas do interior do município, quando citou o fato de haver empresa 

contratada para realizar serviços para a Prefeitura em que o cumprimento do 

contratado se dá à moda vão se embora, sem haver horário de início e término 

do trabalho e muito menos dia certo, o que acaba deixando o Prefeito muito mal 

na história, porque quando a coisa não funciona como tem que ser, é claro que 

as pessoas falam que a culpa do Prefeito, afinal de contas é ele quem contrata. 

Em prosseguimento, não havendo mais nada a tratar, o senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão solicitando que fosse lavrada a presente ata que 

transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes, (1° Secretário), será datada e 

assinada juntamente com os Senhores Vereadores. Salão Plenário Tude 

Portugal, em 18 de março de 2024. 
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